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TEST-01 Oteleme-1
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Cetvel lizerinde I. konumda bulunan at, Il. konu-
ma gelirken hangi yone kag¢ birim 6telenmistir?
A) sola dog@ru 6 birim B) sola dogru 5 birim

C) saga dogru 6 birim D) saga dogru 5 birim

02.

2

ST

Noktali kagit lizerinde A noktasinda bulunan pi-
yon B noktasina gelmesi i¢in hangi yone kag bi-
rim 6telenmelidir?
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A) 7 birim sola 4 birim asagi

B) 7 birim sola 4 birim yukari
C) 7 birim saga 4 birim asagi
D) 7 birim saga 4 birim yukari

06.

C o . . . o E
D o . . 3 o F
Sekildeki noktali zeminde A noktasi 4 br agagi, 2

br sola 6telenirse asagidaki noktalardan hangisi
ile cakisir?

A)C

N*F

B)D
D) F

05.

8. Sinif Matematik

E

E noktasinin x br sol, y br yukarisindaki nokta A nok-
tasidir.

Buna gore x+y toplami kagtir?
A) 10
C)12

A

Yukanidaki sekle gore, A noktasinin B noktasina
gore konumu asagidakilerden hangisidir?

A) 6 birim solunda 3 birim asagisindadir.

B) 3 birim solunda 6 birim asagisindadir.

C) 6 birim saginda 3 birim yukarisindadir.

D) 3 birim saginda 6 birim asagisindadir.
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C4 karesinde bulunan piyon 3 birim saga, 4 birim
yukari 6telendiginde son konumu hangi kare olur?

A) H7
C) H6

B) G7 V
D) G6

01’



07.

08.

09.

8. Sinif Matematik

Sekildeki kareli zeminde N pargasi sabit kalip M par-
casi otelenerek N pargasi ile birlesme yerlerinden bir-
lestirilip bir dikdortgen elde edilecektir.

Buna gore asagidaki 6teleme hareketlerinden han-
gisi yapilmis olabilir?

A) 8 birim sagda, 4 birim asagi

B) 3 birim saga, 5 birim asagi

C) 3 birim sagda, 4 birim asagi

D) 2 birim saga, 5 birim asagi

A

Yukaridaki sekle gore, A noktasinin 6 br saginda 3
br yukarisindaki nokta asagidakilerden hangisidir?

A) E
c)C

B)D
D)B

Sekildeki koordinat sisteminde K karesi 7 br saga, L
karesi 4 br yukari 6telenmigtir.
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Oteleme-1 TEST-01

10.

1.

12.

Buna K ve L karelerinin ¢gakisan kisimlan kag bi-

rim karedir?
A) 2
C)4

B)3
D) 6

\02

Sekilde kareli zemin lizerinde verilen [MN] dogru
parcasi hangi yonde kag birim 6telenirse O mer-
kezli gemberin ¢api olur?

A) 7 birim sola 2 birim asagi

B) 7 birim sola 4 birim yukari

C) 7 birim saga 1 birim asag -

D) 7 birim saga 2 birim yukari

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) B noktasinin 4 br saginda D noktasi bulunur.

B) C noktasinin 4 br sag, 2 br asagisinda E noktasi
bulunur.

C) E noktasinin 4 br sol, 2 br yukarisinda D noktasi
bulunur.

D) D noktasinin 1 br sol, 1 br asagisinda C noktasi
bulunur.

Kareli bir zemin tzerinde A noktasi, B noktasinin 1 bi-
rim asag! ve 2 birim solundadir. B noktasi ise, C nok-
tasinin 1 birim asagi ve 2 birim solundadir.

Buna gore A noktasinin C noktasina gére konumu
asagidakilerden hangisidir?

A) 2 birim solunda 4 birim yukarisindadir.

B) 4 birim solunda 2 birim asagisindadir.

C) 2 birim saginda 4 birim yukarisindadir.

D) 4 birim saginda 2 birim asaglsmdadw./




TEST-02 Oteleme-2

01.

02.

03.

Koordinat diizlemindeki A(-2,4) noktasi x ekseni
boyunca 4 br saga dogru 6telenince asagidaki
noktalardan hangisi elde edilir?

A) (-6,4)
C)(2,4)

B) (-6,0)
D) (2,8)

Koordinat diizlemindeki B( 3,1) noktasi y ekseni
boyunca 2 br asagi dogru 6telenince asagidaki
noktalardan hangisi elde edilir?

A) (1,1)
C) (3,3)

B) (5,1)
D) (3,-1)

Koordinat diizlemindeki C( -1,-2) noktasi y ekseni
boyunca 1 br asagi, x ekseni boyunca 2 br saga
dogru otelenince asagidaki noktalardan hangisi

elde edilir?
A) (-2,1)

C) (-1,3)

B) (-2,0)
D) (-1,1)

N
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04.

05.

06.

8. Sinif Matematik

Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A) (3,4) noktasinin x ekseni boyunca 5 br sola 6telen-
migi A'(-2,4) noktasidir.

B) (1,2) noktasinin x ekseni boyunca 3 br saga 6telen-
misi A'(4,2) noktasidir.

C) (1,-3) noktasinin y ekseni boyunca 4 br yukari 6te-
lenmisi A'(1,1) noktasidir.

D) (3,4) noktasinin y ekseni boyunca 2 br agsag 6telen-
misi A'(3,2) noktasidir.

Sekildeki koordinat sistemindeki dikdortgen, y ek-
seni boyunca 2 br asagi 6telenirse, dikdértgenin
koselerinden birinin koordinati,agsagidakilerden
hangisi olamaz?

A) (-5,2)
C)(-1,2)

B) (-5,-1)
D) (-1,-2)

A(-2,3) noktasinin 4 birim saga ve 2 br yukari 6te-
lenmis hali B(a-1,b+3) olduguna goére a+b kagtir?

A)3 B) 4
C)5 D)6
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07.

08.

09.

Kooardinat diizleminde A(x,y) noktasinin 3 birim
saga ve 4 br asagi 6telenmis hali B(2,-1) olduguna
gore x+y kactir?
A) -2

C)1

B)-1
D) 2

Yukaridaki ABC licgeninden A’B’C’ liggenini elde
etmek i¢in ABC licgeni hangi yonde kag birim o6te-
lenmelidir?

B) 6 br saga, 3 br asagi

D) 6 br saga, 3 br yukari

A) 6 br saga, 2 br asagi
C) 6 br sola, 2 br asagi

Koordinat dizlemindeki A(-2,4) noktasi x ekseni bo-
yunca 4 br saga dogru 6telenince A'(a,4) noktasi el-
de ediliyor.

Buna gére a kagtir?
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Oteleme-2 TEST-02

10. Koordinat sisteminde A(3, 2) noktasina asagida-

11.

12.

A) -6
C)2

\ X

ki 6teleme hareketlerinden hangisi yapilirsa, go6-
riintisiti A’(3, -2) noktasi olur?

A) x ekseni boyunca 2 br saga
B) y ekseni boyunca 4 br asagi
C) x ekseni boyunca 2 br sola
D) y ekseni boyunca 4 br yukari

Sekilde ABCD dikdortgeni D kosesi orjin iistiine
gelecek sekilde otelenirse A noktasinin apsisi ile
B noktasinin ordinati toplami ka¢ olur?

A)3 B)4
C)5 D)6

Asagidaki noktalardan hangisi x ekseni boyunca 3
br saga dogru o6telenirse, noktanin goruntisii nok-
tanin bulundugu boélgeden baska bir bélgede olur?

B) (-4,2)
D) (5,-2)

A

A) (2,3)
C) (-1,1)




TEST-03 Oteleme-3

01.

02.

03.

N

v

Sekildeki koordinat sisteminde A karesi x ve y eksen-
leri boyunca Gtelenerek B karesi elde edilmistir.

Buna gore asagidaki 6teleme hareketlerinden han-
gisi yapilmis olabilir?

A) 5 birim sagda, 2 birim asag!
B) 7 birim sagda, 5 birim asag!
C) 8 birim saga, 5 birim asagi
D) 8 birim sagda, 6 birim asagi

Koordinat diizlemindeki A(-3,-1) noktasi x ekseni bo-
yunca 2 br saga, y ekseni boyunca 4 br asagi dogru
Otelenince A'(a-b,b) noktasi elde ediliyor.

Buna gore a+b toplami kagtir?
A)-12 B) -11
C)-2 D) -1

Koordinat dizlemindeki A(a-2,b+3) noktasi orijine ait
bir noktadir. B(a,b) noktasi x ekseni boyunca 4 br sola,

y ekseni boyunca 3 br yukari dogru 6telenince C nokta-

si elde ediliyor.

Buna gore C noktasinin koordinatlari toplami kag-
tir?

A) -2 B) -1

C)2 D)4
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04.

05.

06.

8. Sinif Matematik

Koordinat dizlemindeki A(-1,3) noktasi x ekseni boyun-
ca a br saga, y ekseni boyunca b br asagi1 dogru otele-
nince A noktasinin orjine taginmis oldugu gérulayor.

Buna gore a+b toplami kagtir?

A) 4 B) 3
C)2 D) 1
yi A
B
X
C

Yandaki koordinat sisteminde [AB] dogu pargasi x ve
y eksenleri boyunca 6telenerek ABC liggeni tamam-
lanacaktir.

Buna gore asagidaki 6teleme hareketlerinden han-
gisi yapilmis olabilir?

A) 6 birim sola, 4 birim asagi

B) 5 birim sola, 4 birim asagi

C) 6 birim sagda, 4 birim yukari

D) 6 birim saga, 5 birim yukari

Asagidaki noktalardan hangisi y ekseni boyunca
4 birim yukari dogru 6telenirse, noktanin goériinti-
sl x ekseni lizerinde olmaz?

A) (2,-4) B) (-4,4)
C) (-1,-4) D) (5,-4)
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07.

08.

09.

\06

Koordinat diizlemindeki ABC tg¢geni x ekseni boyunca
2 br saga, y ekseni boyunca 3 br asagi dogru otele-
niyor.

Oteleme sonucu elde edilen iiggenin koordinatla-
rindan biri agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) (-2,0)
C)(1,1)

B) (-2,6)
D) (0,-2)

A(x,2) noktasi 2 birim sada ve 4 birim yukari ételendi-
ginde A'(5,y) noktasi elde ediliyor.

Buna goére x.y kagtir?
A) 10
C)18

B) 12
D) 24

A(a,b-2) noktasi 4 birim sola ve 3 birim agagi 6telendi-
ginde A'(-2,0) noktasi elde ediliyor.

Buna gore a+b toplami kagtir?
A)9 B)8
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10.

11.

12.

C)7 D) 6

Oteleme-3 TEST-03

Kdselerinin koordinatlari A(1, 1), B(3, 5) ve C(6, 5)
olan ABC Uggeninin 6telenmesi sonucu olusan Ug-
genin koselerinin koordinatlart A'(2,3), B'(a,b) ve
C’(c,d) dir.

Buna gore at+b+c+d toplami kagtir?

A) 23 B) 24
C)25 D) 26

Koordinat dizlemindeki A(1,2) noktasi x ekseni boyun-
ca 2 birim saga, B(8,-1) noktasi y ekseni boyunca 3 br
yukari dogru 6telenince A'(a,b) ve B’(c,d) noktalari el-
de ediliyor.

Buna goére |A’B’| ka¢ birimdir?
A) 6 B)5
C)4 D)3

Koordinat diizlemindeki A(1,3), B(3,4), C(2,2) noktala-
ri verilmigtir.

Buna gore A noktasi hangi yonde kag birim otele-
nirse A’BC li¢geni bir dik iiggen olur?

A) 1 birim sola, 1 birim asagi

B) 1 birim sola, 1 birim yukari
C) 1 birim saga, 1 birim yukari
D) 1 birim saga, 2 birim asagdi




TEST-04 Yansima-1 8. Sinif Matematik

01. Asagidakilerin hangisinde seklin y eksenine gore 04. Asagidakilerin hangisinde x eksenine gore yansi-
yansimasi yoktur? E ma vardir?
A) y B) [ | vl ] : A) Yl B) yl
| | : N
X j X
€ X € X A A
C) 1y D) | | [ty | C) y D) y
H | X J X
a3 Xr - X y

05. d

V4 ; K

02.

Seklin d dogrusuna gére yansimasi asagidakiler-

den hangisidir? c
§ Seklin d dogrusuna goére yansimasi asagidakiler-
A) Z B) S E den hangisidir?
¢ N D) M1 § m A 8) K
: ) X D) K
03. Asagidakilerin hangisinde seklin x eksenine gére
yansimasi yoktur? :  06. Asagidakilerin hangisinde seklin y eksenine gore
: yansimasi vardir?
A [T 1Y B) 1y 5
™ { : A) Ly B) y
] X X : C C
N > N > : j X X
1
l:'_
C) | | y D) Nty
pZ C) 1y D) NN
X X
N > N > J X X
H 9
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07.

08.

09.

\0

Sekildeki liggen, y eksenine gore yansitilirsa han-
gi noktalar yansima sonucu olusan liggenin di-
sinda kalir?

A) -1V
C) IV

B) I-lI-1II
D) II-IV

y
KALEM T M3 JAN
l X
Sekildeki koordinat sisteminde KALEM kelimesinin y
eksenine gore yansimasi verilmistir.

Buna gore y eksenine gore simetrisi kendisinden
farkh olan kag¢ harf vardir?
A)5
C)3

B) 4
D)2

[AB] dogru pargasinin y eksenine gore yansimasi
ile olusan sekil asagidakilerden hangisidir?

fo BUlICAN e

Yansima-1 TEST-04

10.

1.

12.

A) r B) C) D)
8

Y A

A
Y

Sekildeki koordinat sisteminde yamuk y eksenine
gore yansitilirsa yamuk ile karenin kesistigi alan
kag birimkare olur?

A)0,5 B) 1
D) 4

C)2

Sekildeki koordinat sisteminde daire y eksenine
gore yansitilirsa daire ile karenin kesistigi alan kag
birimkare olur?

(Dairenin alani A = nr?, n = 3)

A) 3
C) 0,75

B)1,5
D) 0,25

Asagidakilerden hangisinde sekiller y eksenine
gore birbirinin yansimasidir?

A) 1y B) 1y

x|
x

C) y




TEST-05 Yansima-2

01. Koordinat diizlemindeki A(5,3) noktasinin y ekse-

nine yansimasi agsagidakilerden hangisidir?

A) (5,3) B) (5,-3)
C) (-5--3) D) (-5,3)

02. Koordinat diizlemindeki B(-2,-4) noktasinin x ek-
senine yansimasi asagidakilerden hangisidir?

A) (-2,-4)
C)(-2,4)

B) (2,-4)
D) (2,4)

03. Koordinat diizlemindeki A(-2,4) noktasinin y ekse-
nine yansimasi olan nokta kaginci bolgededir?

Al B) Il
c) Nl D) IV

N
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06.

8. Sinif Matematik

04. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

Nokta x eksenine gore | y eksenine gore
yansima yansima
Al (2,-1) (2,1) (-2,-1)
B)| (2,-3) (2,3) (-2,3)
C)| (-1,-5) (-1,5) (1,-5)
D)| (6,2) (6,-2) (-6,2)

05. Koordinat diizlemindeki B(4,-1) noktasinin orijine
gore yansimasi asagidakilerden hangisidir?

B) (4,-1)
D) (4,1)

Koordinat diizlemindeki A(a,b) noktasinin y ekse-

nine goére yansimasi A’(-2,6) ise a-b kagtir?

A) 4
C)-8

B) 8
D) -4

09’



07. A(2,a) noktasinin x eksenine gore yansimasi olan 10.
nokta A’(b,-4) ise a+b kagtir? ;
A) -4 B) -2
C) 4 D)6
08. A(a+1,b-2) noktasinin y eksenine gore yansimasi 11.
A’(2,5) ise a.b kagtir? 5
A) -21 B) -10 :
C)-7 D) 21 o
S
.2
=
09. Asagidaki noktalardan hangisinin kendisi ile ori- 12.
jine gore simetrisi arasindaki uzaklik 20 birimdir?
A) (4,3) B) (6,8)
C) (12,15) D) (10,8)

\10

Yansima-2 TEST-05

Koordinat diizleminde A(-8,15) noktasinin orjine
gore yansimasi A’(x,y) ise A noktasi ile A’ noktasi a-
rasindaki uzaklik ka¢ birimdir?

A) 34 B) 28
C)23 D) 17

Koordinat dizleminde A(x,y) noktasinin y=x dogrusu-
na gore simetrigi A'(y,x)’dir.

Buna gore A(5,a-b) noktasinin y=x dogrusuna
gore yansimasi A’(4,a) ise a+b toplami kagtir?

A)3 B) 4
C)5 D)6

Koordinat dizlemindeki A(4,4) ile B(-2,-2) noktasinin
y eksenine gore yansimalari alinarak A’ ve B’ noktala-
ri elde ediliyor.

Buna goére A, A’, B ve B’ noktalarinin birlegtirilme-
siyle olugsan dortgenin alani kag birimkaredir?

A) 24 B) 36

C) 48 D) 72

S




TEST-06 Yansima-3

01.

02.

03.

Koordinat diizlemindeki A(x,y) noktasinin x ekse- 04.
nine gore simetrigi A’(3,5) ise x+y toplami kagtir? E
A) -2 B) 8 §
C)-8 D)2 :
i 05.
5
A B :
x ;
| :
£
Sekildeki [AB] dogru pargasinin y eksenine gore <
yansimasi altindaki géruntiisiiniin orta noktasinin E
apsisi kacgtir? :
A) 1 B) 2
C)3 D)5
06.

A(4,3) noktasinin x eksenine gore yansimasi B
noktasi ise |AB| ka¢ birimdir?

A)6
C)8

B) 7
D) 12

N

8. Sinif Matematik

A(-2,2) noktasinin x eksenine gore yansimasi B, y
eksenine gore yansimasi C ise ABC iliggeninin
alani kag br¥dir?

A) 16 B) 12
C) 10 D)8
A Ty
D
\
\ \
B c| |E F

A

ABC licgeni y eksenine gore yansitilirsa ABC ligge-
ni ile DEF liggeninin ¢akisan bolgelerinin alani kag
birimkare olur?

A)8 B) 6
C)4 D)2
A
A y
D
B C X
G F
D E
A,

DEFG dortgeni x eksenine goére yansitilirsa ABC
ticgeni ile DEFG dortgeninin ¢akisan bolgelerinin
alani kag birimkare olur?
A) 8

C)4

B)6
D) 2

11’



07.

08.

09.

“~12

y P fa
D C
O
A n
A B
X

O merkezli daire y eksenine gore yansitilirsa ABCD
dortgeni ile direnin gakisan boélgelerinin alani kag

birimkare olur?
(Dairenin alani A = nr?, n=3)

A) 24 B) 12
C)6 D) 4

Koselerinin koordinatlari A(4,3), B(-2,2) ve C(1,5)
olan iicgenin y eksenine gore yansimasi ile elde
edilen goriintiiniin apsisleri toplami kagtir?

A)-3 B) -2
C)2 D)3

A(-2,4) noktasinin x=2 dogrusuna gore yansimasi
olan noktanin koordinatlari toplami kagtir?

A) 2 B)6

s BT AN -

10.

1.

12.

C)8 D) 10

Yansima-6 TEST-06

b
@)

A

A acisi y eksenine gore yansitilinca agi O merkezli cem-
beri iki yay pargasina ayirmaktadir.

Buna gore bu ¢gember pargalarindan kiigiik olanin
uzunlugu kag birimdir?

(Cemberin gevresi C=2nr, n = 3)

A)1,3 B) 3
C)6 D) 12

Koselerinin koordinatlari A(-1,1), B(1,4) ve C(2,2) olan
ucgen, koordinat diizleminde orjine gdre yansitiliyor.

Buna gore olusan liggenin kdselerinin koordinat-
larindan biri, agagidakilerden hangisi olamaz?

A) (1,-1) B) (-2,-2)
C) (-1,-4) D) (-1,-1)

A(-2,4) noktasinin y eksenine gore yansimasi olan
nokta asagidaki dogrulardan hangisinin lizerinde

degildir?
A) x=2
C) y=2x

B) y=4
D) y=-2x

A




TEST-07 Otelemeli yansima-1

01. Koordinat diizlemindeki A(3,-1) noktasi 6nce y ekse- i 04,

ni boyunca 3 birim yukari 6telenip sonra x eksenine
gOre yansimasi aliniyor.

Buna gore elde edilen noktanin apsis ve ordinati-
toplami kagtir?

A) 1
C)3

B) 2
D)4
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05.
02. Koordinat diizlemindeki A(-2,-3) noktasi 6nce x ekse-
ni boyunca 5 br sada 6telenip sonra orjine gére yansi-
masi aliniyor.
Buna goére elde edilen nokta koordinat sisteminde
kaginci bdélgede yer alir?
A)l. B) II.
C) . D) IV.
06.

03. Koordinat diizlemindeki A(a,b) noktasi dnce x ekseni
boyunca 2 birim sola 6telenip sonra y eksenine gore
yansimasi alininca A'(3,5) noktasi elde ediliyor.

Buna gore a-b kagtir?

A) -6
C)4

B) -4
D) 6

N

8. Sinif Matematik

v X

A

/

Y

Sekildeki koordinat sisteminde yamuk y eksenine
gore yansitilip, dikdoértgen x ekseni boyunca 3 br
saga oOtelenirse, yamuk ile dikdortgenin kesistigi
alan ka¢ birimkare olur?

A) 4
C)1

B)3
D) 2

y X

A

v B

Sekildeki koordinat sisteminde [AB] dogru parga-
sinin karenin bir kosegeni olmasi igin asagidaki
donisiimlerden hangisi yapilamaz?

A) Orijine gore simetri

B) 4 birim sola, 4 birim yukari 6teleme
C) 4 birim yukari, y ekseni yansima

D) 4 birim yukari, 4 birim saga 6teleme

Asagidakilerden hangisinde dogruya gore
otelemeli yansima vardir?

A H

B) < .

C) C D) < >



Otelemeli yansima-1 TEST-07

07. Koselerinin koordinatlart A(1,1), B(1,4) ve C(2,2) olan 10. Xy
ucgen, koordinat diizleminde orjine goére yansimasi ; 21314
alinip, y ekseni boyunca 2 birim yukari oteleniyor. ; 567
Buna gore olusan liggenin koselerinin koordinat- 891
larindan biri, asagidakilerden hangisi olamaz? ' < N
X
A) (1,-1) B) (-1,1)
C) (-1,-2) D) (-2,0)
Sekildeki koordinat sisteminde dikdértgen x ekse-
nine gore yansitilip, x ekseni boyunca 4 birim sola
dogru o6telenirse dikdortgenin iginde kalan sayila-
rin toplami kag olur?
A) 28 B) 23
C) 20 D) 16
08. Eslem, A(3,4) noktasina 6teleme ve yansima uygula- ¢ 11.
yip, A(5,-4) noktasini elde etmistir.

Buna gore Eslem, B(-2,3) noktasina ayni islemleri
uygularsa asagidaki noktalardan hangisini elde

- Bilican ----------

eder? >
X

A) (4,-3) B) (4,-1) A

C) (0,-3) D) (0,3) ||

Sekildeki koordinat sisteminde verilen yapbozda
eksik parcayi yerlestirmek icin asagidaki donii-
stimlerden hangisi yapiimalidir?

A) y ekseni boyunca 3 birim yukari ételeme

B) x ekseni boyunca 3 birim sola, y ekseni boyunca
5 birim yukari 6teleme

C) x ekseni boyunca 3 birim sola, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

D) x ekseni boyunca 3 br saga, y ekseni boyunca
5 birim yukari 6teleme

09. A(-3,2) noktasindan A’(1,5) noktasi elde edilirken
asagidaki doniisiimlerden hangisi kullaniimistir?

A) Orjine gore simetri

B) x ekseni boyunca 4 birim sola, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

C) x ekseni boyunca 4 birim saga, y ekseni boyunca
3 birim yukari 6teleme

D) x ekseni boyunca 4 birim sola, y ekseni boyunca
4 birim asag! 6teleme

12. Asagidaki noktalardan hangisinin x ekseni boyun-
ca 1 birim sada, y ekseni boyunca 2 birim yukari
otelenmesiyle olusan nokta (-1,5) noktasidir?

A) (-2,3) B) (-2,-3)
C) (2,-3) D) (2,3)

A

\ &



TEST-08

)

Otelemeli yansima-2

01. Asagidaki sekillerin hangisinde dogruya goére ote-

lemeli yansima vardir?
B)
D) n

02. Asagidakilerden hangisinde dogruya goére
otelemeli yansima yoktur?

A) = &> B) —=

Y

A
Y

v |

Sekildeki koordinat sisteminde kare 6nce x, sonra
y eksenine gore yansitilirsa liggen ile birlikte olu-
san sekil hangisidir?

A) B) C) D)

N

wo BHlICAN ===

04.

05.

06.

8. Sinif Matematik

X

A

¥

Sekildeki koordinat sisteminde yamuk y eksenine

gore yansitilip, y ekseni boyunca 2 birim asagi 6te-
lenirse, yamugun x eksenini kestigi noktalarin ap-

sisleri toplami kag birim olur?

A) 2 B) 3
C)4 D)6

Sekildeki koordinat sisteminde A sekli y ekseni bo-
yunca 6 birim yukari, B sekli x ekseni boyunca 4
birim agagi 6telenirse iki seklin birbirine olan en
yakin uzakhgi kag birim olur?

A) 4 B)5
C)6 D)8

A

Sekildeki koordinat sisteminde N harfinin 6nce y,
sonra x eksenine gore yansimasi alinirsa asagida-
ki goriintiilerden hangisi elde edilir?

A)N B) n
C)= D) =

15’



Otelemeli yansima-2 TEST-08

07. Asagidakilerin hangisinde sekiller birbirinin dog- 10.
ruya gore dtelemeli yansimasidir? :
A) B)
Sekildeki suslemede;
& L I. Oteleme,
Il. Yansima,
: 1. Otelemeli yansima
6) : IV. Once 6teleme sonra hep yansima
doniisimlerinden hangisi kullaniimistir?
' A)l B) Il
C) D) 5 C) D) IV
) @ :
>
IS

08. ad’ ad’ ad’ adF ad’

Deniz kiyisinda yururken olusan ayak izleri igin
. Oteleme,

Il. Yansima,

,, l1l. Otelemeli yansima

// // IV. Once dteleme sonra hep yansima

A
A\

- Bilican -------

[ ' ] : doniisiimlerinden hangisi kullanilmigtir?

Sekildeki koordinat diizleminde yapilan iglem aga-  : A)l B) Il
gidakilerden hangisidir? ; cyn D) IV

A) x eksenine gdre yansimali 1 birim saga oteleme
B) x eksenine gore yansimali 3 birim sada dteleme
C) x eksenine gore yansimali 4 birim sada 6teleme
D) x eksenine gére yansimali 7 birim saga 6teleme

09. §
§ Sekildeki siislemede;

: I. Oteleme,
Sekildeki stislemede; ; Il. Yansima,
|. Oteleme, : ll. Otelemeli yansima
II. Yansima, : IV. Once dteleme sonra hep yansima

1. Otelemeli yansima

__ doniligiimlerinden hangisi kullaniimigtir?
IV. Once 6teleme sonra hep yansima

A)l B) Il
doniigtimlerinden hangisi kullanilmigtir? C) Il D) IV
A)l B) Il
c)m D) IV

S

\16



CEVAP ANAHTARI

TEST-01 1D 2D 3B 4A5A 6B 7B 8C 9D 10C 11C 12D
TEST-02 1C2D3B4D 5D 6C7D8B9C 10B 11B 12C

TEST-03 1B2B3A4A5B6B7B8C9C10C 11B 12C
TEST-04 1D 2B3B4B5A 6D 7C8C9B 10C 11C 12B
TEST-05 1D 2C3A4B5A6C7D8A9B 10A 11D 12B

TEST-06 TA2C3A4D5C6B7C8A9D 10B 11D 12D
TEST-07 1A2B3A4C5D 6B 7A8C9C10A 11D 12A

TEST-08 1D 2D 3D 4C5B6A7C8C9A 10A11C12B
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